

Rechaza propuesta del FMLN de cese al fuego

El Presidente Cristiani, al rechazar ayer tarde la propuesta de cese al fuego hecha por el FMLN, dijo que el movimiento no ha sido derrotado sino únicamente su ofensiva que fracasó porque el pueblo no la respaldó.

El gobernante ofreció ayer tarde una conferencia de prensa en el Estado Mayor junto al coronel René Emilio Ponce y poco después de haber comenzado, tuvo un sobresalto al igual que la mayoría de periodistas presentes, al escuchar una explosión y otra. Luego dijo: "no se preocupen". El Jefe del Estado Mayor explicaba de un bombardeo en las faldas del volcán de San Salvador en el cantón Los Castillo, donde se había detectado movilización de guerrilla.

Volviendo a la propuesta del FMLN, el Presidente Cristiani la calificó de poco seria e informal y sostuvo que para reanudar hoy cualquier conversación de paz, son ellos quienes deben cesar las hostilidades "porque fueron quienes agredieron al pueblo salvadoreño con su ofensiva y han causado un saldo elevado de víctimas".



El gobernante manifestó que la demostración de voluntad de paz la dio el gobierno al enviar a Caracas dos delegados de la Comisión de Diálogo, el Dr. Oscar Santamaría y el coronel Juan Antonio Martínez Varela, para que le explicaran al Presidente Carlos Andrés Pérez, la posición del gobierno salvadoreño. "Yo no sé ni siquiera si el FMLN se ha reunido con el Presidente Pérez o qué le han dicho", expresó Cristiani.

En lo que concierne a la ofensiva reciente, Cristiani manifestó "la operación al tope fracasó y es evi-

dente que el FMLN ha salido de la capital. Ellos quisieron hacer algo parecido al 79 ó al 80, algo similar a lo que hubo en Nicaragua hace 10 años, pero aquí no se dieron las mismas condiciones".

"Eso sí, agregó, no podemos afirmar cuándo va a terminar porque son grupos pequeños que operan en la clandestinidad con el apoyo de Nicaragua y Cuba".

Al plantearle si su gobierno estaba decidido a una solución militar al no aceptar el diálogo y el cese al fuego, respondió que no. "Nosotros nunca hemos buscado una solución militar y llegamos al gobierno no por la vía armada sino del voto. Son ellos, —el FMLN— los que pretenden la vía armada", expresó Cristiani.

Finalmente insistió en que el FMLN no ha hecho llegar nada concreto al gobierno y sus comunicados son propagandísticos y pretendiendo dar la impresión de dos Ejércitos cuando aquí la Fuerza Armada ha estado a la defensiva y cumpliendo su papel constitucional.

Decenas de cadáveres aún se encuentran: Soyapango



Decenas de cadáveres en estado de descomposición se encuentran todavía a la intemperie en diversas zonas de Soyapango, sin que las autoridades de Salud Pública hagan algo al respecto.

En recorrido de nuestros reporteros por esa zona, se dieron cuenta que hay más de 10 cadáveres putrefactos en la entrada del cementerio local, donde la puerta está cerrada con llave.

También frente a la fábrica Diana, en las inmediaciones de la

Colonia Guadalupe, ayer tarde estaban tirados tres cadáveres más.

En las colonias La Coruña, Montes de San Bartolo y Santos 2, se dijo que estaban en las calles más de 20 cadáveres.

Los millares de vecinos de las colonias del norte de Soyapango temen que se desate una epidemia de grandes proporciones pues las autoridades correspondientes han descuidado estos detalles.

En una de las colo-

nias de esa ciudad, también se dijo que fueron enterrados a flor de tierra, más de 50 cadáveres en una fosa común que abrieron los vecinos. Algunos cuerpos en descomposición han sido quemados por los propios vecinos, por temor a las epidemias.

Se espera que luego de publicada esta información las autoridades de Salud Pública harán lo correspondiente en beneficio de la población salvadoreña.

F.A. informa bajas en FMLN y Ejército

El Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada informó esta mañana que en total se han contabilizado 1,576 muertos, en las filas del FMLN y en el Ejército 352 bajas mortales, como resultado de los combates que se registraron en la ofensiva guerrillera iniciada el pasado 11 de noviembre.

Asimismo el infor-

me oficial da cuenta de la captura de 257 rebeldes en distintos sectores del país y 43 más desertaron y se presentaron a la Fuerza Armada, agrega el vocero.

Por otra parte desde Oratorio Concepción, se informó que tres guerrilleros y tres civiles murieron durante los combates que se registraron en el cantón Montepeque,

de la citada jurisdicción, donde el batallón de paracaidistas realizaba una operación de rastreo.

Asimismo los informes dan cuenta de la muerte de 13 guerrilleros más, como resultado de los combates que se desarrollaron ayer en el área general de San Antonio Abad, al noroccidente de San Salvador.

ANTEL avisa sobre zonas afectadas por reparación

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) informa que el servicio telefónico será suspendido en varios sectores al Sur y Poniente de San Salvador, hasta el lunes 27 de noviembre del corriente año.

Los afectados serán 1,200 usuarios, entre domiciliarios, empresas,

comercio y servicios, a quienes se les solicita comprensión y disculpas por los inconvenientes que puedan presentárseles.

Se explica que técnicos y trabajadores de ANTEL realizarán un "cambio de pieza de cable primario", pero que se harán todos los esfuerzos posibles para que la comunicación

telefónica se reanude en el período antes señalado.

Las áreas afectadas serán: Av. Vista Hermosa y Av. Los Almendros, Av. Maquilihuat y Calle Principal, Av. Vista Hermosa y Calle Los Cafetos, Boulevard Venezuela y 41a. Avenida Sur, y Boulevard Venezuela y Av. Los Pinos.